

Honduraský prezident přijíždí do Pekingu, když vztahy mezi Čínou a Hondurasem zahajují novou éru

 globaltimes.cn/page/202306/1292329.shtml

-
-
-
-
- 

ČÍNA / DIPLOMACIE

Honduraský prezident přijíždí do Pekingu, když vztahy mezi Čínou a Hondurasem zahajují novou éru

Podle

Chen Qingqing

a Bai Yunyi Zveřejněno: 10. června 2023 20:50

-
-
-
-
- 



Honduraský prezident Xiomara Castro přilétá na mezinárodní letiště v Pekingu 10. června 2023. Foto: Chen Qingqing/GT

Honduraský prezident Xiomara Castro přiletěl na mezinárodní letiště v Pekingu v sobotu kolem 19:50. V současné době je na šestidenní státní návštěvě Číny, což je první návštěva země honduraským prezidentem.

Čestná stráž Čínské lidové osvobozené armády (PLA) přivítala honduraského prezidenta na letišti.

Návštěva se uskutečnila necelé tři měsíce poté, co obě země navázaly diplomatické styky po rozhodnutí Hondurasu přerušit takzvané „diplomatické vztahy“ s čínským regionem Tchaj-wan a přišla brzy po otevření čínské ambasády v Hondurasu.

Global Times se dozvěděl, že se očekává, že honduraské velvyslanectví v Číně uspořádá slavnostní zahájení během Castrovy návštěvy v Pekingu. Kromě toho se během návštěvy delegace bude konat obchodní a investiční fórum mezi Čínou a Hondurasem s cílem usnadnit diskuse a spojení mezi podniky z obou zemí.

Řada honduraských úředníků, jako je ministr zahraničí Hondurasu Eduardo Enrique Reina, honduraský ministr pro hospodářský rozvoj Fredis Cerrato, stejně jako delegace honduraských podnikatelů zastupujících odvětví, jako jsou telekomunikace, energetika, tabák, káva a další zemědělské produkty. návštěva prezidenta.

Před příjezdem do Pekingu Castro již provedl řadu plánů návštěv v Šanghaji, včetně návštěvy ústředí Nové rozvojové banky BRICS a setkání s prezidentkou banky Dilmou Rousseffovou.

Castro také oficiálně navrhl žádost Hondurasu o vstup do banky. The Global Times se dozvěděl, že Castro navštívil také výzkumné centrum Huawei v Šanghaji.

Čínští experti uvedli, že Castrova návštěva v Číně je významným okamžikem od navázání diplomatických vztahů mezi oběma zeměmi 26. března a dodá nový impuls rychle se rozvíjejícím bilaterálním vztahům, které již přinesly první výsledky a přinesou lidem více výhod.

SOUVISEJÍCÍ ČLÁNKY



Vazby mezi Čínou a Hondurasem uvidí novou kapitolu za méně než 3 měsíce, protože Castro zahajuje historickou státní návštěvu
President of the Republic of Honduras Iris Xiomara Castro Sarmiento kicked off her first visit to China on ...



China officially inaugurates embassy in Honduras

The People's Republic of China officially inaugurated its embassy in the Republic of Honduras on Monday, following the ...



Honduran president requests entry into New Development Bank of BRICS

President of the Republic of Honduras Iris Xiomara Castro Sarmiento formally requested the country's admission to the BRICS-led ...

MOST VIEWED

1Xi urges troops to forge 'great wall of steel' in guarding Chinese borders

2Why do UK, US look like they are up to no good when they are together?: Global Times editorial

3Media's hype of China's spy station in Cuba a new farce

4Why has WSJ become a 'professional rumormonger' against China?: Global Times editorial

5Panel amerického Senátu ukazuje válečnou mentalitu při prosazování nového zákona provokujícího Čínu ohledně Tchajwanského průlivu

6Čínští vědci dosáhli vůbec prvního úplného záznamu smrti masivní hvězdy, což by mohlo přinést revoluční objevy.